

26.03.2019

Более 20 производств планируется запустить в 2019 году по госпрограмме инновационного развития

Более 20 производств планируется запустить в 2019 году по государственной программе инновационного развития Беларуси на 2016-2020 гг. Об этом сообщил журналистам председатель Государственного комитета по науке и технологиям А. Шумилин ([БЕЛТА](#)).

«В этом году мы планируем запустить более 20 производств. Если говорить о недостатках – не все проекты реализованы своевременно, не все получилось реализовать в прошлом году», – отметил А. Шумилин. Он пояснил, что любое высокотехнологичное производство может столкнуться с проблемами, которые касаются технологических решений, и это возможно при запуске того или иного инновационного проекта, поскольку у него нет аналогов в Беларуси, нет готовых технологических решений. Среди перспективных секторов, где будут появляться инновационные проекты, А. Шумилин назвал электротранспорт, робототехнику, приборостроение, био- и нанотехнологии, новые материалы, информационно-коммуникационные технологии.